
LEISTUNGSSPEKTRUM
Planen Sie den Markteintritt in die Niederlande oder wollen Sie Ihre Aktivitäten weiter ausbauen? Die Deutsch-
Niederländische Handelskammer ist Ihr Partner für grenzüberschreitenden Erfolg! Wir informieren über Trends,  
entwickeln gemeinsam maßgeschneiderte Strategien, identifi zieren Marktpotenziale und unterstützen Sie mit 
einem breiten Dienstleistungsangebot. 

NETZWERK
In einer vernetzten Welt zählt der Austausch – und die Handelskammer ö� net Ihnen als größtes deutsch-
niederländisches Unternehmens-Netzwerk die Türen zu den wichtigen Akteuren aus Wirtschaft und Politik. 
Das Netzwerk aus Firmen, Experten und Institutionen fördert Kooperationen, scha� t Synergien und ist Plattform 
für das Knüpfen neuer wertvoller Kontakte. Als o�  zielle Vertretung der Deutschen Wirtschaft und Teil des 
Netzwerkes der Deutschen Auslandshandelskammern scha� en wir weltweite Verbindungen.

MITGLIEDSCHAFT
Werden Sie Teil dieses starken Netzwerks! Wir informieren unsere Mitglieder über aktuelle Entwicklungen im 
Nachbarland und bieten  Zugang zu entscheidenden Akteuren aus Wirtschaft und Politik. Nutzen Sie rund 
70 Veranstaltungen im Jahr, um wertvolle Kontakte zu knüpfen, Ideen auszutauschen und Ihr Unternehmen 
voranzubringen. Hier tre� en Sie die richtigen Partner und erweitern Ihr Netzwerk strategisch. Zudem profi tieren 
Mitglieder von exklusiven Vorteilen und attraktiven Konditionen für verschiedene Dienstleistungen.

Ob etablierter Unternehmer, Starter oder Young Professional: Scannen Sie den QR-Code und entdecken Sie alle 
Vorteile einer Mitgliedschaft.

dnhk.org/de/mitgliedschaft 

IHR PARTNER IN DEN NIEDERLANDEN

Deutsch-Niederländische Handelskammer | Duits-Nederlandse Handelskamer
Nassauplein 30 | 2585 EC Den Haag | +31 (0)70 3114 100 | info@dnhk.org | www.dnhk.org
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DIENSTLEISTUNGEN

PERSONAL, RECHT & STEUERN
PERSONALBERATUNG 
Wir unterstützen Sie umfassend bei der Suche nach niederländischsprachigem Personal in Deutschland 
und deutschsprachigen Mitarbeitern in den Niederlanden. Von der Profilerstellung bis zur Einstellung. 

 JOBBÖRSE 
Mit Jobangeboten auf dem Deutsch-Niederländischen Stellenportal erreichen Sie schnell und  effizient die 
richtige Zielgruppe. 

ARBEITSRECHT 
Unsere deutschen und niederländischen Juristen beraten Sie rundum alle Rechtsfragen –  von der 
Arbeitnehmerentsendung bis zum Arbeitsvertrag im Nachbarland. 

WIRTSCHAFTSRECHT 
 Unsere zweisprachigen Rechtsexperten sichern Ihre grenzüberschreitenden Geschäfte juristisch ab, u.a. 
bei Vertragsrecht, AGBs, E-Commerce, Produktrecht und Inkasso.

UNTERNEHMENSGRÜNDUNG 
 Von der Gründung einer B.V. bis zur Zweigniederlassung: Unser bilinguales Team begleitet Sie bei der 
Unternehmensgründung in den Niederlanden, berät Sie zu den geeigneten Rechtsformen und übernimmt 
alle Formalitäten.

LOHN- & FINANZBUCHHALTUNG 
Die komplette Gehalts-Abwicklung, die Betreuung der Lohnsteuerentrichtung sowie Ihre Debitoren- und 
Kreditorenbuchhaltung – all das übernehmen wir für Sie. 

FISKALVERTRETUNG 
Die Handelskammer tritt für Sie als Fiskalvertreter auf und übernimmt die Korrespondenz und Abwicklung 
mit dem niederländischen Finanzamt.

VERTRIEBSAUFBAU 
GESCHÄFTSPARTNERVERMITTLUNG 
Wir analysieren Ihre Marktchancen und bringen Sie mit potentiellen niederländischen Kunden und Partnern 
in Kontakt. 

INTERIM EXPORT MANAGEMENT  
Als Außendienstmitarbeiter auf Zeit übernehmen wir die Neukunden-Gewinnung, die Betreuung Ihrer 
Bestandskunden und die Umsetzung von Projekten – flexibel und ohne langfristige Bindung. 

UNTERNEHMENSKAUF & -VERKAUF
Ob Unternehmensverkauf oder -übernahme: Wir begleiten Sie von der Identifizierung passender 
Unternehmen über die Kontaktaufnahme bis zum erfolgreichen Geschäftsabschluss.

STANDORTBERATUNG
Vom  Vertriebsaufbau bis zur Suche nach dem geeigneten Standort, der Gesellschaftsgründung und dem 
Abschluss von Versicherungen: Mit unserer Expertise begleiten wir Sie bei jedem Schritt. 

OFFICE SERVICE
Sie benötigen eine niederländische Adresse? Mit unserem Office Service bieten wir deutschen Unternehmen 
eine kostengünstige Präsenz in den Niederlanden an. 

FACHWISSEN & FORTBILDUNG 
BENCHMARK- & UNTERNEHMERREISEN 
Von Studienreisen bis zu Präsentations-Plattformen: Wir organisieren für diverse Branchen Studienreisen 
und Veranstaltungen, die Einblicke in Best Practices geben, den Austausch fördern und Impulse für neue 
Geschäfte schaffen. 

TRAININGS & SEMINARE 
Profitieren Sie von unserem breiten Angebot an Inhouse-Workshops und Seminaren. Ob Sprache, Kultur, 
Recht oder Personalfragen: Hier erhalten Sie wertvolle Einblicke in das Nachbarland.

MARKTINFORMATIONEN 
Als Wissensplattform unterstützen wir Sie mit allen Informationen zum Wirtschaftsstandort Niederlande – 
von Exportzahlen bis zu Kulturunterschieden.

DEUTSCH-NIEDERLÄNDISCHE HANDELSKAMMER

INFORMIEREN 
Die Deutsch-Niederländische Handelskammer (AHK Niederlande) mit ihren Büros in Den Haag, Berlin, Düsseldorf und 
Frankfurt ist seit 1905 erste Anlaufstelle für Firmen beim Auf- und Ausbau ihrer Geschäftsaktivitäten. Unser Team 
besteht aus 50 erfahrenen Experten. Sie beraten Firmen kompetent und unabhängig zu Vertriebsaufbau, Personal, 
Recht und Steuern. Daneben übernehmen sie diverse Dienstleistungen – vom Recruitment bis zur Lohnbuchhaltung.

INSPIRIEREN 
Ob Netzwerktre� en, Podiumsdiskussion, Fachseminar oder Publikationen auf verschiedenen Kanälen: Die Deutsch-
Niederländische Handelskammer ist Plattform für Inspiration, Wissenstransfer, Innovation und grenzüberschreitende 
Zusammenarbeit. Hier tre� en Visionäre auf Macher und Ideen auf Märkte. Mit aktuellen Themen und praxisnahen 
Einblicken geben wir Impulse und fördern den Erfolg von Unternehmen in beiden Ländern!

VERBINDEN 
Mit mehr als 1600 Mitgliedsunternehmen bildet die Deutsch-Niederländische Handelskammer das größte bilaterale 
Unternehmer-Netzwerk – ein Tre� punkt für Konzerne und Mittelstand, Tochtergesellschaften und Einzelunternehmer. 
Die Handelskammer verbindet Geschäftspartner, fördert die Wirtschaftsbeziehungen und setzt sich für die Belange der 
Firmen in beiden Ländern ein. Und als Teil des Netzwerkes der deutschen Auslandshandelskammern mit 150 Standorten 
in mehr als 90 Ländern bietet sie weltweit Kontaktmöglichkeiten.

Deutsch-Niederländische
Handelskammer

Handelskamer
Duits-Nederlandse
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